

rugăciune, Dumnezeu lucrează la caracterul meu. În rugăciune mă voi liniști, mă voi întări, voi primi putere să merg înainte cu credință, și voi primi răbdare răbdarea pe care am cerut-o de la început.

Poate unele aspecte par contradictorii în cele de mai sus. Nu sunt așa, doar că lucrurile spirituale sunt mult mai complexe decât cele lumești, și de aceea uneori par mai greu de înțeles. Dar așa cum ne-a mai spus fratele Daniel, de multe ori, acolo unde nouă ni se pare că este un paradox, o contradicție, Dumnezeu alătură lucrurile, nu pune între ele „sau”, ci „și”.

Să continuăm așadar să ne rugăm cu credință, și în același timp cu dorința de a înțelege și accepta voia lui Dumnezeu, și nu de a împune cu orice preț voia noastră. Dacă ne-am rugat ca Domnul să ne facă asemenea Lui, să nu ne mirăm când vom trece prin încercări și suferințe pentru că în școala suferințelor caracterul nostru este modelat mai mult decât în orice alte împrejurări.

La bine și la rău, în bogăție sau în sărăcie, în sănătate sau în boală, să continuăm să ne rugăm cu credință și să mergem înainte cu Dumnezeu!

Claudia Păduraru



Părtășie

În duminica din 13 ianuarie am fost invitată de către cuscrul meu la Biserica Maghiară, unde a avut loc botezul unui cuplu. Acolo am avut o părtășie frumoasă cu frații maghiari.

Serviciul de după amiază a început la ora 16. În deschidere a cântat fanfara spre lauda lui Dumnezeu. A fost frumos, dar mai frumos a fost când am cerut fraților să ni se alătore în rugăciune pentru sănătatea fratelui Daniel.

Am lipsit o duminică din biserica noastră, dar am adus în rugăciune o biserică întreagă. Am depus și mărturie cum am ajuns eu la Domnul, și părtășia cu frații a fost frumoasă.

Atunci, mi-a trecut un gând prin minte: ce frumos ar fi dacă am fi toți pocăiți! Am fi mai buni, mai iubitori unii cu alții. Ar dispărea răutatea, ura și am trăi mai fericiți pentru că Dumnezeu este dragoste și bunătate. Slavă și glorie Numelui Său cel sfânt. Amin,

Emilia Negrean



ANUNȚURI:

- Marti** - ora 9 - grup de rugăciune
- ora 18 - tineret
- Miercuri** - ora 18 repeție de cor
- Joi** - ora 18 Serviciu de închinare
- Vineri**
- ora 18 - Clubul pentru copii Awana
- Duminică** - ora 10, 17 - Biserica



SALUT

- Le spunem bun venit între noi, fraților noștri din SUA: AC Curtis, Larry Wilson și Jeremy Haines, care vin din Biserica Baptistă Trinity Southaven, MS
- Domnul să îi binecuvânteze!



Să ne rugăm pentru:

- sănătatea fratelui Daniel;
- tinerii bisericii care sunt acum în perioada examenelor;
- cei tineri în credință, ca Domnul să-i întărească pe calea Sa;
- cei care s-au predat de curând Domnului, ca El să întărească hotărârea lor și ei să-L urmeze cu credință.

Pulsul Bisericii Creștine Baptiste "Biruința"

Anul IX, Nr. 373 din 20 ianuarie 2008

Adresa: Baia Mare, Str. I. Maniu Nr. 3B, Telefon: 0362.411252

CONDIȚIA CĂLĂUZIRII

„Ascultă, poporul Meu, și te voi sfătui, Israele, de M-ai asculta!” (Psalmi 81:8)

Ca și oameni care n-au mai umblat prin viitor, fiind de asemenea limitați în cunoaștere și experiență, nevoia de călăuzire este evidentă. Se poate însă întâmpla că deși am cerut călăuzire, deși ne-am cercetat viața înaintea Domnului, tot nu auzim glasul Domnului vorbindu-ne. Într-o astfel de situație, confuzia este dată în primul rând de mulțimea vocilor din zilele noastre. Omul modern nu prea se bucură deloc de liniștea și contemplarea de care are nevoie pentru a auzi vocea Domnului. Se pare că niciodată n-a existat atât de mult zgomot, stârnit de tatăl minciunii, cu intenția deliberată de a arunca derută între copiii Domnului.

Așa se face că dacă vrem să auzim glasul Domnului trebuie să învățăm să-l discernem. Domnul Isus n-a fost îngrijorat de faptul că vor exista mai multe voci care vor pretinde că au dreptul să ne cheme să le urmăm. El a știut că oile adevărate vor ști să deosebească vocea Lui de celelalte. Însă problema care apare este că unii nu disting vocea Domnului tocmai din cauză că nu sunt obișnuiți cu ea. Dacă ei doresc să audă glasul Domnului doar în momente de criză se poate ca Domnul să le vorbească dar ei să nu știe cine le vorbește.

Iar dacă se întâmplă să dorim călăuzire doar în momente de criză, atunci se poate ca să nu ascultăm din cauza panicii. Când intră în panică, omul nu mai este capabil de concentrare și acționează din instinct. Dacă vrem să auzim vocea Domnului ori de câte ori ne vorbește, trebuie să fim pregătiți să o auzim. Dorința noastră după călăuzire trebuie să fie reală. Dumnezeu nu va vorbi unor oameni care nu sunt disponibili să împlinescă ceea ce vor auzi. A fi pregătiți înseamnă să ne concentrăm pentru a auzi vocea Domnului, înseamnă să facem liniște în noi înșine pentru ca Domnul să poată vorbi. Dacă vorbim prea mult noi, cum să mai auzim vocea Domnului?

Cartea Apocalipsa ne prezintă o biserică apostată care îl ținea pe Domnul Isus în afara ei, tocmai pentru că nu erau oameni care să audă că El bate ca să intre. Când preotul Eli și-a dat seama că Dumnezeu încearcă să-i vorbească micuțului Samuel, l-a sfătuit un singur lucru: să asculte cu atenție. Dacă vom ști să facem liniște în sufletele noastre, dacă vom tăcea, dacă ne vom închide urechile și mai ales inima față de orice alte voci ale lumii și vom fi pregătiți să ascultăm vocea Domnului, El ne va vorbi clar și limpede. Iar noi îl vom înțelege.

“Bucurați-vă întotdeauna”

1 Tesaloniceni 5:16

Trăim într-o lume în care bucuria este ținută la “respect”, iar oamenii care se bucură sunt din ce în ce mai rar de găsiți. Suntem asaltați de tot felul de vești din partea multor persoane cu influență și uităm faptul ca Biblia prin apostolul Pavel, ne îndeamnă să ne trezim la realitate și să ne bucurăm neîncetat.

Întrebarea care se pune este cum poți să te bucuri în mijlocul “furtunii” și a “vijeliilor”. Răspunsul este numai unul singur și anume bucurându-ne în Domnul. Aceasta este bucuria adevărată.

Bucuria în Domnul ne oferă câteva modalități de a privi lucrurile altfel, din punct de vedere duhovnicesc, spiritual.

Bucuria în Domnul ne ofera în primul rând o siguranță a unei bucurii în unitate, în Trup. Suntem mădulari în Trupul lui Cristos și trebuie să ne bucurăm toți de bucuria veșniciei și a reîntâlnirii cu Dumnezeu nostru în Ceruri.

Evangelistul Luca ne relateaza bucuria ucenicilor, o bucurie trecătoare și anume bucuria de a avea putere și asupra duhurilor. Domnul Isus îi avertizează însă pe ucenici și le spune în Luca 10:20 : “Totuși să nu vă bucurați de faptul ca duhurile vă sunt supuse; ci bucurați-vă că numele voastre sunt scrise în ceruri.”

De aici putem desprinde cel puțin două motive pentru a ne bucura în Domnul și anume: **bucuria mântuirii** și purtare de grija acelor din jurul nostru.

Bucuria mântuirii trebuie să se vadă prin trăirea noastră, prin viața noastră prin tot ceea ce facem, prin smerenie, pocăință, și mai ales rugându-ne pentru oameni ca Dumnezeu să îi întoarcă la El. Aceasta se poate manifesta și prin colaborarea în slujire și în totul ca și frați în Cristos.

În al doilea rând aceasta bucurie a mântuirii trebuie să ne țină treji până la venirea lui Isus în glorie și odată cu sfinții ne vom bucura în ceruri glorificând Numele lui Dumnezeu pentru ca am ajuns acolo lângă El în veșnicie și pentru că s-au împlinit cuvintele din Luca 10.

Bucuria în Domnul trebuie să se manifeste apoi prin trăirea noastră în locul în care ne aflăm, arătând celor din jurul nostru un Domn biruitor în vietile noastre, prin trăire, purtare, vorbire și înțelegere față de semenii nostri.

Așa cum am menționat mai sus, **bucuria în Domnul** trebuie să se manifeste cred și **prin purtarea de grijă** a celor din jurul nostru. Suntem un trup, Trupul lui Cristos, și precum trupul are nevoie de o îngrijire, și când un mădular din trupul nostru este bolnav încercăm să îl protejăm, tot astfel și în Trupul lui Cristos trebuie să ne manifestăm bucuria în Domnul prin slujire în smerenie.

Daniel Lauruc



Și siguranța rugăciunii ascultate

1 Ioan 5:14-15: *Îndrăzneala pe care o avem la El, este că, dacă cerem ceva după voia Lui, ne ascultă. Și dacă știm că ne ascultă, orice i-am cere, știm că Suntem stăpâni pe lucrurile pe care I le-am cerut.*

Inima mea e plină de bucurie și pace, când citesc aceste versete! Gânduri de recunoștință se ridică spre Tronul Harului pentru că toate promisiunile din Biblie se împlinesc și sunt proaspete în fiecare dimineață pentru copiii Domnului.

Trăim într-o lume atât de agitată și parcă orele nu ne mai ajung, informația e la îndemâna oricui, iar sistemul de comunicații e atât de dezvoltat încât putem avea legătura cu persoane din cele mai

îndepărtate colțuri ale lumii, și totuși, sunt momente în care ne dorim să ieșim din cotidian, să stăm în liniște și să discutăm cu cineva în care avem deplină încredere, cu cineva care ne poate da sfaturi sau se poate ruga împreună cu noi.

Meditând la toate acestea gândul îmi zboară la cel mai bun Prieten, un Prieten în care putem avea deplină încredere, un Prieten care face legătura între cer și pământ, un Prieten care e tot timpul prezent și care ne poate ajuta în orice problemă. Cât de minunat e acest Prieten!

Cunosc o "linie telefonică" ce niciodată nu e ocupată și prin aceasta putem intra în legătură cu Cei care conduc tot Universul, cu Cei care ne sunt cei mai buni prieteni. Cât de binecuvântați suntem noi, copiii Lui, că avem la îndemână rugăciunea, prin intermediul ei putem să-i spunem lui Dumnezeu toate durerile noastre, toate frământările, tot ce ne preocupă, dar, mai mult, cât de minunat e să fim înconjurați de copii ai lui Dumnezeu cu care să avem părtășie, să ne rugăm și să-I aducem laude pentru biruințele pe care le avem cu El, pentru suveranitatea Lui și pentru credințioșia Lui.

Asta mi s-a întâmplat în cele două săptămâni pe care le-am petrecut cu surorile mele în Irlanda, pe lângă faptul că ne-am bucurat de tot ce ne poate oferi o țară atât de deosebită și l-am laudat pe Domnul pentru creația Sa, am putut să avem împreună părtășie cu Tatăl, să ne spunem experiențele cu Domnul, dar și preocupările, am putut să ne rugăm unii pentru alții și să ne încurajăm.

O bucurie și o împlinire de nedescris inundă inimile noastre când ne rugăm cu pasiune pentru ceva și vedem cum se împlinește, cât de minunat e Domnul pentru că face posibile aceste experiențe! Acestea ne dau un imbold să

mergem mai departe, să ne încredem total în El pentru că știm că împreună cu El nu putem fi decât biruitori.

Nu încetați să vă rugați frații mei pentru motivele pe care le aveți pentru că Tatăl vă ascultă și vă răspunde, dacă cererile sunt după voia Lui și vă rugați cu pasiune și credință.

Ancuța Rus



Răspunsul rugăciunilor

Aveți grijă cum vă rugați pentru ca Dumnezeu chiar ascultă rugăciunile.

Eu de exemplu de mai mult timp mă rog ca Dumnezeu să lucreze la caracterul meu și să mă ajute să îmi dezvolt răbdarea, să îmi dea îndelungă răbdare. Și atunci să mă mai mir de situațiile prin care trec și să mă frământ, să mă zbat, și să strig să mă scoată Dumnezeu mai repede la liman? Cum altfel îmi voi exersa și dezvolta răbdarea decât fiind pusă în situații în care trebuie să aștept, să îndur, situații în care lucrurile să se desfășoare altfel decât mi-aș fi dorit eu sau într-un alt ritm?

Voi continua să mă rog, să cred și să sper. Dar rugăciunea mea nu va fi una plină de anxietate sau de revoltă, ci va fi una de încredințare în mâna Celui atotputernic, în mâna Tatălui meu ceresc care știu că mă iubește și face ca toate lucrurile să lucreze împreună spre binele meu.

Așa cum ne predica fratele Daniel cu ceva timp în urmă, acceptarea voii Domnului nu înseamnă resemnare sau a înceta să ne rugăm. Nu. Voi continua să lupt în rugăciune, conștientă că deși în acest univers sunt forțe potrivnice care luptă împotriva copiilor lui Dumnezeu, totuși rugăciunea mea va ajunge la Tatăl și va fi ascultată. Totodată, chiar prin